



В Курской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании своего малолетнего сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Курчатовского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию малолетнего).

По версии следствия, с июля 2018 по февраль 2019 года обвиняемый, ненадлежащим образом исполняя обязанности по воспитанию своего 10-летнего сына, на почве неприязненных отношений систематически устраивал дома скандалы, выражался грубой нецензурной бранью в адрес ребенка, наносил ему побои, чем причинял мальчику физические и психические страдания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1355259>